

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021



### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 38ης/14.12.2021  
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής**

Σήμερα, ημέρα Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 2021 και ώρα 11:00, πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς (ΠΝΠ ΦΕΚ55/11-3-2020), η 38η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, ύστερα από την αριθμ.πρωτ. 5962/10-12-2021 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010.

Δήλωσαν τη συμμετοχή τους στη συνεδρίαση τα κάτωθι 7 μέλη. Η δήλωση συμμετοχής και η ψήφος έγινε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και τηλεφωνικά.

#### ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

1. Τζουβάρας Ελευθέριος
2. Δεμένεγας Κωνσταντίνος
3. Μουζάκης Ν.Δημήτριος
4. Βουτσινάς Γεώργιος
5. Πατηνιώτη Μαρία
6. Δεμένεγας Νικόλαος
7. Γροσομανίδη Παρασκευή

#### ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

ΟΥΔΕΙΣ

Ο συντονισμός της διαδικασίας για τη λήψη αποφάσεων και την συγγραφή του συνοπτικού πρακτικού έγινε από τη δημοτική υπάλληλο κ. Βασιλική Πετρή.



**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
ΤΗΣ 38ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ ΤΗΣ 14ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ  
ΣΤΗΝ ΜΕ ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ. 5962/10.12.2021 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  
(ΑΡΘΡΟ 75 Ν. 3852/2010)**

**ΘΕΜΑ 1° :** Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης σε συνεργασία με το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στην Πρόσκληση «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη». [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 2° :** Έγκριση οδοιπορικών εξόδων για την μετακίνηση εκτός έδρας της Δημάρχου. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 3° :** Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών υπηρεσιών, αξιολόγησης προσφορών και γνωμοδότησης επί αυτών, για την αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον» [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος - Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 4° :** Έγκριση 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου “Ανάπλαση πλατείας Κάτω-Μεριάς” Δήμου Κέας αναδόχου ΥΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 5° :** Έγκριση απόδοσης λογαριασμού από υπόλογο χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (αφορά δαπάνες μεταφοράς υλικών και συσκευασιών ανακύκλωσης του Δήμου Κέας). [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 6° :** Έκδοση εντάλματος προπληρωμής και ορισμός υπολόγου για πληρωμή εξόδων που απαιτούνται για τη μεταφορά ανακυκλώσιμων υλικών. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 7° :** Αποδοχή δωρεάς χρηματικού ποσού των μελών και φίλων Κέα en français. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>** : Εισηγήση προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της 16ης αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών οικονομικού έτους 2021. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>** : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Κέας ενώπιον του Δ' Τμήματος του ΣτΕ στις 21-12-2021 κατά την συζήτηση της Προσφυγής – Αιτήσεως Ακυρώσεως του Δήμου κατά **α)** Του Ελληνικού Δημοσίου, ως νόμιμα εκπροσωπείται, **β)** της υπ. αριθ. 02/30-10-2020 απόφασης – πρακτικού της Τριμελούς Επιτροπής για τον χαρακτηρισμό παράλιων χώρων ως πολυσύχναστων ή μη και **γ)** κάθε άλλης συναφούς πράξεως της Διοίκησης. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>** : Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα “Δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου για τα έτη 2021-2022” του Πράσινου Ταμείου. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΘΕΜΑ 1° : Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης χρηματοδότησης σε συνεργασία με το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στην Πρόσκληση «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη».**

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 1° θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) με την με Α.Π.: 12143/29-11-2021 Πρόσκληση με τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ», καλεί το ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ & ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Κ.Α.Π.Ε.) για την υποβολή πρότασης για την υλοποίηση έργων, μεταξύ των Δήμων, προκειμένου να χρηματοδοτηθούν από το Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

Ειδικότερα, μέσω της παρούσας πρόσκλησης δύνανται να χρηματοδοτηθούν για τους Δήμους ενδεικτικά :

- Προμήθεια κοινόχρηστων ηλεκτρικών ποδηλάτων πόλης, κατάλληλης σχεδίασης για κοινόχρηστα συστήματα χρήσης σε ΟΤΑ Α' Βαθμού της Χώρας.
- Δημιουργία δικτύου κοινόχρηστων θέσεων κλειδώματος & φόρτισης ποδηλάτου, με δυνατότητα αυτόματης φόρτισης του ποδηλάτου όσο είναι κλειδωμένο
- Ολοκληρωμένη πλατφόρμα απομακρυσμένης διαχείρισης συσκευών πεδίου (φορτιστών ηλεκτρικών ποδηλάτων και σταθμών μίσθωσης ποδηλάτων).
- Ολοκληρωμένες εφαρμογές χρήσης και πληροφόρησης πολιτών (web και mobile εφαρμογές) για τις υπηρεσίες Μικροκινητικότητας
- Ολοκληρωμένη πλατφόρμα διαχείρισης υπηρεσιών και δεδομένων Μικροκινητικότητας με τον κατάλληλο software και hardware εξοπλισμό.
- Δράσεις Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης, που αφορούν σε προωθητικές ενέργειες για το συνολικό Πρόγραμμα «Μικροκινητικότητας» και για το σύνολο των συμμετεχόντων Δήμων.
- Υπηρεσίες Συμβούλου Παρακολούθησης προς τους συμμετέχοντες ΟΤΑ μέγιστου π/υ έως 8.000 ευρώ
- Έργα σύνδεσης με δίκτυα ΟΚΩ, εφόσον απαιτείται

Ο Δήμος Κέας στο πλαίσιο της προαναφερθείσας πρόσκλησης προτίθεται να συνάψει Σύμφωνο Συνεργασίας με το ΚΑΠΕ για την υποβολή πρότασης που θα περιλαμβάνει δύο (2) υποέργα με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Κέας» και «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των δράσεων Μικροκινητικότητας του Δήμου Κέας», όπως αυτά περιγράφονται παρακάτω.

**Υποέργο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Κέας» με προϋπολογισμό 247.835,08€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.**

Το παρόν έργο αφορά στην προμήθεια, εγκατάσταση, παραμετροποίηση και λειτουργία ενός ολοκληρωμένου συστήματος μίσθωσης ηλεκτρικών ποδηλάτων για τον Δήμο.

Το σύστημα θα επιτρέπει την αυτόματη μίσθωση ηλεκτρικών ποδηλάτων χωρίς την παρουσία προσωπικού. Πρόκειται για προμήθεια και εγκατάσταση ενός αυτοματοποιημένου ηλεκτρονικού συστήματος που θα δίδει στους πολίτες την ευχέρεια να παραλάβουν και να χρησιμοποιήσουν ένα ηλεκτρικό ποδήλατο για όσο

### 38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

χρόνο επιθυμούν, επιστρέφοντάς το σε κάποιο από τα σημεία στάθμευσης τα οποία θα είναι εγκατεστημένα σε επιλεγμένα σημεία του Δήμου.

Τα ποδήλατα θα τοποθετηθούν σε σταθμούς ενοικίασης και αυτόματης φόρτισής τους, οι οποίοι θα περιλαμβάνουν θέσεις κλειδώματος/φόρτισης και θα επιτρέπουν τη φόρτιση των ποδηλάτων όσο αυτά είναι κλειδωμένα στον σταθμό.

Το έργο περιλαμβάνει εξοπλισμό, λογισμικό και υπηρεσίες, τα οποία αναλύονται στις επόμενες παραγράφους.

Μέσω των εν λόγω δράσεων επιδιώκεται η ανάπτυξη και ενίσχυση ενός κοινόχρηστου δικτύου ηλεκτρικών και περιβαλλοντικά φιλικών οχημάτων, το οποίο σε συνέργεια με τις λοιπές παρεμβάσεις (εφαρμογές χρήσης και πληροφόρησης πολιτών (web και mobile εφαρμογές) για τις υπηρεσίες μικρο-κινητικότητας, πλατφόρμα διαχείρισης υπηρεσιών και δεδομένων μικρο-κινητικότητας) θα δημιουργήσει ένα ολοκληρωμένο και λειτουργικό σύνολο παρεχόμενων υπηρεσιών και μέσων που θα συνεισφέρει αποτελεσματικά στην βελτίωση των μετακινήσεων σε επίπεδο μικρο-κινητικότητας.

**Υποέργο «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των δράσεων Μικροκινητικότητας του Δήμου Κέας» με προϋπολογισμό 8.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ**

Αντικείμενο είναι η παροχή υπηρεσιών Συμβούλου Τεχνικής για την υλοποίηση του υποέργου «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Κέας» και συγκεκριμένα:

- Παροχή απαραίτητων τεχνικών και υποστηρικτικών υπηρεσιών κατά την διάρκεια υλοποίησης των δράσεων μικροκινητικότητας
- Υποστήριξη κατά τη διάρκεια της διαγωνιστικής διαδικασίας.
- Συνδρομή στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου για την σύνταξη, συμπλήρωση και υποβολή Δελτίων στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ΟΠΣ)
- Υποστήριξη σχετικά με την τήρηση των υποχρεώσεων που έχει αναλάβει στο πλαίσιο των δεσμεύσεων που απορρέουν από την έγκριση και ένταξη των δράσεων που υλοποιούν
- Υποστήριξη στην παρακολούθηση της προόδου του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου και την εμπρόθεσμη εκτέλεση, ολοκλήρωση και παραλαβή των έργων
- Υποστήριξη για την τήρηση των φακέλων έργων/υποέργων, σε όλο το χρονικό διάστημα ισχύος της σύμβασης
- Υποστήριξη για την προετοιμασία του Δήμου προκειμένου να ανταποκριθεί επιτυχώς σε τυχόν προβλεπόμενους ελέγχους.

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4674/20 (ΦΕΚ 53/11.03.2020 τεύχος Α') με τίτλο «Στρατηγική αναπτυξιακή προοπτική των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ρύθμιση ζητημάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις.» και σύμφωνα με το άρθρο 117, παράγραφος 2 αυτού, στις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής περιήλθε η λήψη αποφάσεων για την υποβολή προτάσεων εκ μέρους του Δήμου για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους ή/και πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή/και οποιουδήποτε άλλου φορέα.

Εισηγούμαστε την:

**Α)** Έγκριση υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση των υποέργων με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Κέας» και «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των δράσεων Μικροκινητικότητας του Δήμου Κέας» στο πλαίσιο της πρότασης που θα υποβάλει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στην με Α.Π. 12143/29-11-2021 Πρόσκληση με Κωδικό 14.6ίν33.33.9.1 και τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

**Β)** Έγκριση σύναψης Συμφωνίας Συνεργασίας μεταξύ του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και του Δήμου Κέας για την υλοποίηση της πρότασης που θα υποβάλει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» στο Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ), Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της εν λόγω Συμφωνίας Συνεργασίας.

**Γ)** Έγκριση εξουσιοδότησης της Δημάρχου να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια που ήθελε απαιτηθεί προκειμένου να υποβληθεί η εν λόγω πρόταση και την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση.

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**Α)** Την έγκριση υποβολής πρότασης για χρηματοδότηση των υποέργων με τίτλο «Ενίσχυση της Μικροκινητικότητας στο Δήμο Κέας» με προϋπολογισμό 247.835,08€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και «Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλου Παρακολούθησης των δράσεων Μικροκινητικότητας του Δήμου Κέας» με προϋπολογισμό 8.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, στο πλαίσιο της πρότασης που θα υποβάλει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στην με Α.Π. 12143/29-11-2021 Πρόσκληση με Κωδικό 14.6ίν33.33.9.1 και τίτλο «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» της ΕΥΔ Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στον Άξονα Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής.

**Β)** Την έγκριση σύναψης Συμφωνίας Συνεργασίας μεταξύ του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) και του Δήμου Κέας για την υλοποίηση της πρότασης που θα υποβάλει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΚΡΟΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΩΝ» στο Ε.Π. «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΥΔ/ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ), Άξονας Προτεραιότητας 14 «ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής και την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της εν λόγω Συμφωνίας Συνεργασίας.

**Γ)** Την έγκριση εξουσιοδότησης της Δημάρχου να προβεί σε οποιαδήποτε άλλη ενέργεια που ήθελε απαιτηθεί προκειμένου να υποβληθεί η εν λόγω πρόταση και την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 222/2021**





38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

## **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> : Έγκριση οδοιπορικών εξόδων για την μετακίνηση εκτός έδρας της Δημάρχου.**

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι:

“Σύμφωνα με την παρ. δ’ του άρθρου 3 του Ν.4623/2019 η οικονομική επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση της αποζημίωσης των δαπανών μετακίνησης του δημάρχου, των αντιδημάρχων και των δημοτικών συμβούλων, εκτός της έδρας του Δήμου για εκτέλεση υπηρεσίας. Σε κατεπείγουσες περιπτώσεις επιτρέπεται να μετακινηθεί εκτός έδρας ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος ή μέλος του δημοτικού Συμβουλίου χωρίς προηγούμενη απόφαση της οικονομικής επιτροπής. Στις περιπτώσεις αυτές η επιτροπή αποφασίζει χωρίς καθυστέρηση αν η μετακίνηση ήταν επιβεβλημένη ή όχι”.

- Την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021, η Δήμαρχος Κέας κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, πρόκειται να παραστεί στη συνάντηση Δημάρχων του «Δικτύου Μπλε Δήμων» με τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.Αμυρά, που θα πραγματοποιηθεί στον Πόρο.  
Η μετακίνηση για τον Πόρο, δεδομένων των αναγκών, των καιρικών συνθηκών και των δρομολογίων, θα γίνει ακτοπλοϊκά από την Τρίτη 14/12 (Κέα-Λαύριο), Τετάρτη 15/12 (Πειραιάς-Πόρος-Πειραιάς, Πέμπτη 16/12 (Λαύριο-Κέα)
- Την Δευτέρα 27 Δεκεμβρίου 2021, η Δήμαρχος Κέας, κα Ειρήνη Βελισσαροπούλου, πρόκειται να παραστεί στη Γενική Συνέλευση του «ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου ΑΕ», που θα πραγματοποιηθεί στη Σύρο.  
Η μετακίνηση για τη Σύρο, δεδομένων των αναγκών, των καιρικών συνθηκών και των δρομολογίων, θα γίνει ακτοπλοϊκά από την Κυριακή 26/12 (Κέα-Λαύριο), Δευτέρα 27/12 (Πειραιάς-Σύρος), Τρίτη 28/12 (Σύρος-Πειραιάς), Τετάρτη 29/12 (Λαύριο -Κέα)

**Σύμφωνα με τα ανωτέρα εισηγούμαι την έγκριση της μετακίνησης της Δημάρχου κας Ειρήνης Βελισσαροπούλου όπως αναφέρονται ανωτέρω και την έγκριση των δαπανών μετακίνησης όπως αναλύονται κατωτέρω:**

1-Έγκριση δαπάνης (εισιτήρια ακτοπλοϊκά, ημερήσια αποζημίωση) για το χρονικό διάστημα από **14 Δεκεμβρίου έως 16 Δεκεμβρίου 2021**, για τη συνάντηση Δημάρχων του «Δικτύου Μπλε Δήμων» με τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.Αμυρά συνολικού ποσού 154,40 €, σε βάρος του Κ.Α. 00.6421 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών», που αναλύεται ως εξής:

### **ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (Ακτοπλοϊκά)**

14/12/2021 Κέα-Λαύριο:	11,20€
15/12/2021 Πειραιάς-Πόρος:	26,00€
15/12/2021 Πόρος-Πειραιάς:	26,00€
16/12/2021 Λαύριο-Κέα :	11,20€

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ**

40,00 Χ 2 : 80,00€

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 154,40€**

και

2-Έγκριση δαπάνης (εισιτήρια ακτοπλοϊκά, έξοδα διανυκτέρευσης, ημερήσια αποζημίωση) για το χρονικό διάστημα από **26 Δεκεμβρίου έως 29 Δεκεμβρίου 2021** για τη μετακίνηση στη Σύρο για παραστεί στη Γενική Συνέλευση του «ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου ΑΕ» συνολικού ποσού 238,40€, σε βάρος του Κ.Α. 00.6421 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών»,

που αναλύεται ως εξής:

**ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (Ακτοπλοϊκά)**

26/12/2021 Κέα-Λαύριο(απογ):	11,20€
27/12/2021 Πειραιάς-Σύρος	28,00€
28/12/2021 Σύρος-Πειραιάς	28,00€
29/12/2021 Λαύριο-Κέα(πρωί):	11,20€

**ΔΙΑΜΟΝΗ**

Μία (1) Διανυκτέρευση στη Σύρο: 80,00€

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ :**

40,00 Χ 2 = 80,00 €

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 238,40€**

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις του Ν.4623/19 (άρθρο 3 και 5), του Ν. 3463/06 (άρθρο 140) και του Ν. 4336/15

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1-Εγκρίνει δαπάνη (εισιτήρια ακτοπλοϊκά, ημερήσια αποζημίωση) για το χρονικό διάστημα από **14 Δεκεμβρίου έως 16 Δεκεμβρίου 2021**, για τη συνάντηση Δημάρχων του «Δικτύου Μπλε Δήμων» με τον Υφυπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ.Αμυρά συνολικού ποσού 154,40€, σε βάρος του Κ.Α. 00.6421 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών», που αναλύεται ως εξής:

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (Ακτοπλοϊκά)**

14/12/2021 Κέα-Λαύριο:	11,20€
15/12/2021 Πειραιάς-Πόρος:	26,00€
15/12/2021 Πόρος-Πειραιάς:	26,00€
16/12/2021 Λαύριο-Κέα :	11,20€

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ**

40,00 X 2 :	80,00€
-------------	--------

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 154,40€**

και

2-Εγκρίνει δαπάνη (εισιτήρια ακτοπλοϊκά, έξοδα διανυκτέρευσης, ημερήσια αποζημίωση) για το χρονικό διάστημα από **26 Δεκεμβρίου έως 29 Δεκεμβρίου 2021** για τη μετακίνηση στη Σύρο για παραστεί στη Γενική Συνέλευση του «ΦΟΔΣΑ Νοτίου Αιγαίου ΑΕ» συνολικού ποσού 238,40€, σε βάρος του Κ.Α. 00.6421 «Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση μετακινούμενων αιρετών»,

που αναλύεται ως εξής:

**ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ (Ακτοπλοϊκά)**

26/12/2021 Κέα-Λαύριο(απογ):	11,20€
27/12/2021 Πειραιάς-Σύρος	28,00€
28/12/2021 Σύρος-Πειραιάς	28,00€
29/12/2021 Λαύριο-Κέα(πρωί):	11,20€

**ΔΙΑΜΟΝΗ**

Μία (1) Διανυκτέρευση στη Σύρο:	80,00€
---------------------------------	--------

**ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ :**

40,00 X 2 =	80,00 €
-------------	---------

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: 238,40€**

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 223/2021



38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup> :** Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών υπηρεσιών, αξιολόγησης προσφορών και γνωμοδότησης επί αυτών, για την αποσφράγιση και αξιολόγηση προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον». [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 3<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. 1 ε του Ν.3852/2010, η Οικονομική Επιτροπή «Με την επιφύλαξη της παραγράφου 4 του παρόντος, καταρτίζει τους όρους, συντάσσει τη διακήρυξη, διεξάγει και κατακυρώνει όλες τις δημοπρασίες σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Για τη διεξαγωγή των δημοπρασιών και την αξιολόγηση των προσφορών μπορεί να συγκροτεί επιτροπές, από μέλη της, δημοτικούς ή δημόσιους υπαλλήλους ή ειδικούς επιστήμονες».

Βάσει της υπ' αριθμ. **199/2021 (ΑΔΑ: ΨΥΩΓΩΕΔ-ΝΕΤ)** αποφάσεως της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την Παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον», εκδόθηκε από τη Δήμαρχο η διακήρυξη **5264/05-11-2021** του διαγωνισμού, η οποία αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ λαμβάνοντας ΑΔΑΜ **21PROC009493260**.

Την **6η Δεκεμβρίου 2021**, ημέρα Δευτέρα και ώρα **13:30**, η Επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμόν 20/2021 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, συνέταξε το με αριθμ. **5866/06.12.2021** πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» ως παρακάτω:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ  
Αρ. πρωτ.: 5866

Ιουλίδα, 06-12-2021

#### ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ι

Της Επιτροπής Διαγωνισμού  
για την Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά»

### 38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

Στην **Ιουλίδα Κέας** στις 06.12.2021 ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30 στο δημοτικό κατάστημα του Δήμου Κέας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του άρθρου 221 παρ.1 του Ν.4412/2016, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμόν **20/2021** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, για την αποσφράγιση των προσφορών για την **παροχή υπηρεσιών με τίτλο «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον»** (Αριθμ. Διακήρυξης **5264/05-11-2021**), η οποία δημοσιεύθηκε νομίμως και αναρτήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ **21PROC009493260**.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

Αρμοδιότητα	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
Πρόεδρος	Κων/νος	Μορφωνιός	ΥΕ Εργάτης Καθαριότητας
Μέλος	Βασιλική	Πετρή	ΔΕ Χειριστής Η/Υ
Μέλος	Σωτηρία	Μυκωνιάτη	ΔΕ1 Διοικητικός

Προκειμένου να προχωρήσει στην διεξαγωγή της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών που υπεβλήθησαν, κατ' εφαρμογή των όρων της υπ' αριθμ. πρωτ. 5264/05-11-2021 διακήρυξης της παραπάνω υπηρεσίας. (Αριθμός ΕΣΗΔΗΣ: 142637.1).

Ο προϋπολογισμός της υπηρεσίας ανέρχεται στο ποσό των **81.046,40€ (Προϋπολογισμός 65.360,00€ + ΦΠΑ 24% 15.686,40€ = 81.046,40€)** και συγκεκριμένα:

- ΤΜΗΜΑ 1: «Υπαίθρια Έκθεση», εκτιμώμενης αξίας 43.660,00€ πλέον Φ.Π.Α.,
- ΤΜΗΜΑ 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορίας», εκτιμώμενης αξίας 16.000,00€ πλέον Φ.Π.Α.,
- ΤΜΗΜΑ 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης», εκτιμώμενης αξίας 5.700,00€ πλέον Φ.Π.Α.

#### Ιστορικό

Ο Δήμος Κέας προκήρυξε ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων του Ν. 4412/2016 για την υπηρεσία «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον», προϋπ/σμού 81.046,40€ συμ/νου Φ.Π.Α., με ημερομηνία έναρξης υποβολής των προσφορών στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ την Δευτέρα 08.11.2021 και ώρα 14:00 μ.μ. και καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών στο σύστημα ΕΣΗΔΗΣ την Δευτέρα 22.11.2021 και ώρα 15:30 μ.μ και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής ανά τμήμα, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Το πιστοποιημένο στο ΕΣΗΔΗΣ, για την αποσφράγιση των προσφορών αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας Αρχής (Επιτροπή Διαγωνισμού), προβαίνει στην έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των φακέλων των προσφορών, κατά το άρθρο 100 του ν. 4412/2016, ως εξής:

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» την 25.11.2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ.

Η Επιτροπή, την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, αφού έλεγξε μέσω των υπηρεσιών χρονοσήμανσης που παρέχει το σύστημα και διαπίστωσε ότι υποβλήθηκαν τρεις (3) προσφορές εμπρόθεσμα, την ύπαρξη του χαρακτηρισμού «Σφραγισμένες Προσφορές», τόσο στην στήλη «προσφορά», όσο και στην στήλη «σύνολο προσφοράς», διενήργησε την ηλεκτρονική αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» των παρακάτω προσφορών:

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

A/A	ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ	A/A ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΝΤΥΠΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΕΑΣ
1	RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΣ	249683	19.11.2021	5534/22.11.2021
2	ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ	249737	19.11.2021	5648/25.11.2021
3	ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.	250073	21.11.2021	5625/25.11.2021

Στη συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού αφού διαπίστωσε ότι σε έντυπη μορφή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.4.2.5 της οικείας διακήρυξης, προσκομίστηκαν οι προσφορές όλων των οικονομικών φορέων, προέβη στην αποσφράγιση αυτών.

Επισημαίνεται ότι, ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν αποσφραγίσθηκε, αφού σύμφωνα με τη διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού σε εφαρμογή του άρθρου 72 παρ. 1 α), 3, 4, 5 του Ν. 4412/2016 επικοινωνήσε με τους φορείς που φέρεται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές συμμετοχής των τριών (3) συμμετεχόντων, που περιλαμβάνονταν στις αντίστοιχες προσφορές τους, προκειμένου να επαληθεύσει την εγκυρότητά τους.

Μετά την επαλήθευση της εγκυρότητας των ανωτέρω αναφερόμενων εγγυητικών επιστολών συμμετοχής στο διαγωνισμό, η Επιτροπή προχώρησε στη διαδικασία ελέγχου των Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής Προσφοράς.

Η Επιτροπή δυνάμει της παραγράφου 2.2.6 της υπ' αριθμό πρωτ. 5264/05-11-2021 διακήρυξης, καθώς και της παραγράφου 2 της τεχνικής προσφοράς του οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το **Τμήμα 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορίας»**, απέστειλε στις 29/11/2021 μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ, σχετικό αίτημα (αρ. πρωτ. 5683/29.11.2021) προς τον οικονομικό φορέα για την αποστολή σχετικών κωδικών πρόσβασης στο πληροφοριακό σύστημα (demo). Ο οικονομικός φορέας απάντησε στις 29/11/2021 μέσω της λειτουργικότητας «Επικοινωνία», παρέχοντας σχετική πρόσβαση στην Επιτροπή Διαγωνισμού.

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου των «**Δικαιολογητικών Συμμετοχής**» των οικονομικών φορέων, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι:

1. Ο οικονομικός φορέας «**RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΣ**» πληροί τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης συμμετοχής του στο διαγωνισμό για το Τμήμα 1: «Υπαίθρια Έκθεση», καθώς έχουν υποβληθεί όλα τα απαιτούμενα σύμφωνα με τη οικεία διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής.
2. Ο οικονομικός φορέας «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» πληροί τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης συμμετοχής του στο διαγωνισμό για το Τμήμα 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορίας», καθώς έχουν υποβληθεί όλα τα απαιτούμενα σύμφωνα με τη οικεία διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής.
3. Ο οικονομικός φορέας «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» πληροί τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης συμμετοχής του στο διαγωνισμό για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης –

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

ευαισθητοποίησης», καθώς έχουν υποβληθεί όλα τα απαιτούμενα σύμφωνα με τη οικεία διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής.

4. Ο οικονομικός φορέας «**ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ**» πληροί τις αναγκαίες προϋποθέσεις έγκυρης συμμετοχής του στο διαγωνισμό, για το Τμήμα 3 : «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης», καθώς έχουν υποβληθεί όλα τα απαιτούμενα σύμφωνα με τη οικεία διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής.

Η Επιτροπή διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ανωτέρω:

Α. Κρίνει αποδεκτή για τη συνέχεια του διαγωνισμού την προσφορά του οικονομικού φορέα «**RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ**» για το Τμήμα 1: «Υπαίθρια Έκθεση».

Β. Κρίνει αποδεκτή για τη συνέχεια του διαγωνισμού την προσφορά του οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το Τμήμα 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορία».

Γ. Κρίνει αποδεκτή για τη συνέχεια του διαγωνισμού την προσφορά του οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης».

Δ. Κρίνει αποδεκτή για τη συνέχεια του διαγωνισμού την προσφορά του οικονομικού φορέα «**ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ**» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης».

Στην συνέχεια, η Επιτροπή Διαγωνισμού προχώρησε στον έλεγχο, την αξιολόγηση, και βαθμολόγηση των Τεχνικών Προσφορών των οικονομικών φορέων που συνεχίζουν στο διαγωνισμό, σύμφωνα με τα κριτήρια του άρθρου 2.3 της οικείας διακήρυξης.

Από την έλεγχο προέκυψε ότι ο φάκελος των τεχνικών προσφορών των οικονομικών φορέων περιέχει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά του άρθρου 2.4.3 της οικείας Διακήρυξης βάσει των οποίων αξιολογείται η Τεχνική Προσφορά κάθε διαγωνιζόμενου.

Ακολούθως η Επιτροπή Διαγωνισμού, αξιολόγησε και βαθμολόγησε την «**Τεχνική Προσφορά**» του κάθε διαγωνιζόμενου με τα κριτήρια αξιολόγησης του άρθρου 2.3 της οικείας Διακήρυξης.

Η βαθμολόγηση κάθε κριτηρίου αξιολόγησης κυμαίνεται από **100 βαθμούς** στην περίπτωση που ικανοποιούνται ακριβώς όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών, αυξάνεται δε μέχρι τους **150 βαθμούς** όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις του συγκεκριμένου κριτηρίου. Κάθε κριτήριο αξιολόγησης βαθμολογείται αυτόνομα με βάση τα στοιχεία της προσφοράς.

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου θα προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του, η δε συνολική βαθμολογία της προσφοράς θα προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των κριτηρίων. Η συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς κάθε διαγωνιζόμενου, υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο :

$$U_i = \sigma_1 \times K_1 + \sigma_2 \times K_2 + \dots + \sigma_n \times K_n$$

Όπου « $U_i$ » η Σταθμισμένη Τεχνική Προσφορά κάθε (i) διαγωνιζόμενου στρογγυλοποιημένη στο δεύτερο (2°) δεκαδικό ψηφίο, ενώ « $\sigma_i$ » ο συντελεστής βαρύτητας του κριτηρίου ανάθεσης  $K_i$  και ισχύει  $\sigma_1 + \sigma_2 + \dots + \sigma_n = 1$ .



38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

Ο συντελεστής βαρύτητας της βαθμολογίας της Τεχνικής Προσφοράς ορίζεται σε 80%. Στην περίπτωση που η συνολική βαθμολογία της σταθμισμένης τεχνικής προσφοράς (U<sub>i</sub>) διαγωνιζομένου ή η βαθμολογία οποιοδήποτε επιμέρους κριτηρίου βαθμολόγησης (K<sub>i</sub>) είναι μικρότερη από 100 βαθμούς (ήτοι προσφορές που δεν καλύπτουν/παρουσιάζουν αποκλίσεις/ελλείψεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης), επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς και ο προσφέρων αποκλείεται της περαιτέρω διαδικασίας.

Πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά είναι εκείνη που παρουσιάζει το μεγαλύτερο τελικό βαθμό αξιολόγησης (TBA) ο οποίος υπολογίζεται με βάση τον παρακάτω τύπο:

$$TBA_i = (80) * (U_i / U_{max}) + (20) * (O_{min}/O_i)$$

Ο βαθμός αξιολόγησης στρογγυλοποιείται στο δεύτερο (2<sup>ο</sup>) δεκαδικό ψηφίο.

Κατά τον έλεγχο και την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς των οικονομικών φορέων, των οποίων τα δικαιολογητικά συμμετοχής κρίθηκαν πλήρη, κατά την οποία έγινε αντιπαράβολή των προσφορών με τις τεχνικές προδιαγραφές και τα βαθμολογικά κριτήρια όπως αυτά περιγράφονται στο άρθρο 2.3 της διακήρυξης, προέκυψαν οι ακόλουθοι πίνακες αναλυτικής βαθμολογίας και οι παρατηρήσεις:

**Οικονομικός Φορέας «RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ»**

- ΤΜΗΜΑ 1: «Υπαίθρια Έκθεση»

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (σ)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΓΙΝΟΜΕΝΟ
K1	Κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του Έργου	20%	100	20
K2	Μεθοδολογία εκτέλεσης του Έργου	20%	100	20
K3	Διάρθρωση Πακέτων Εργασίας - Παραδοτέων	10%	100	10
K4	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης	10%	100	10
K5	Δομή και οργάνωση της Ομάδας Έργου	20%	100	20
K6	Λειτουργία της Ομάδας Έργου. Σαφής επιμερισμός των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων των στελεχών της Ομάδας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου	20%	100	20
<b>ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>		<b>100%</b>		

$$U_1 = \sigma_1 \times \beta_1 + \sigma_2 \times \beta_2 + \sigma_3 \times \beta_3 + \sigma_4 \times \beta_4 + \sigma_5 \times \beta_5 + \sigma_6 \times \beta_6 = 20\% * 100 + 20\% * 100 + 10\% * 100 + 10\% * 100 + 20\% * 100 + 20\% * 100 = 100$$

**Παρατηρήσεις επί της τεχνικής προσφοράς «RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ»:**

Η τεχνική προσφορά της «RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ», είναι άρτια και ακολουθεί τα οριζόμενα των άρθρων 2.3 & 2.4 της διακήρυξης του διαγωνισμού.

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**Παρατηρήσεις επί της βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της «RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ»:**

Κριτήριο Κ1: Αναφορικά με την κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του έργου, η τεχνική προσφορά του οικονομικού φορέα ικανοποιεί ακριβώς όλους τους όρους των τεχνικών προδιαγραφών.

Κριτήριο Κ2: Αναφορικά με την μεθοδολογία εκτέλεσης του έργου, ο προσφέρων παρέθεσε την απαιτούμενη μεθοδολογία υλοποίησης.

Κριτήριο Κ3: Αναφορικά με τη διάρθρωση πακέτων εργασίας- παραδοτέων, ο οικονομικός φορέας συμμορφώνεται πλήρως με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο Κ4: Αναφορικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, ο οικονομικός φορέας καλύπτει την απαίτηση του εν λόγω κριτηρίου σύμφωνα με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο Κ5: Αναφορικά με τη δομή και οργάνωση της Ομάδας έργου, καλύπτονται ακριβώς οι απαιτήσεις που αφορούν στο εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο Κ6: Αναφορικά με τη λειτουργία της ομάδας έργου, η προτεινόμενη ομάδα έργου του οικονομικού φορέα, καλύπτει τις ελάχιστες απαιτήσεις που τίθενται στη με αρ. πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτη της υπηρεσίας.

**Οικονομικός Φορέας «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.» - ΤΜΗΜΑ 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορίας»**

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (σ)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΓΙΝΟΜΕΝΟ
K1	Σαφήνεια της πρότασης σε επίπεδο τεχνικής λύσης (ώστε να καταδεικνύεται η κατανόηση των απαιτήσεων του έργου)	25%	150	37,5
K2	Λειτουργικότητα των εφαρμογών βάσει του διαδικτυακού demo version που θα παρουσιαστεί	25%	120	30
K3	Αριθμός προσφερόμενων εφαρμογών πλέον των ζητούμενων	25%	150	37,5
K4	Καταλληλότητα Μεθοδολογίας Υλοποίησης	10%	150	15
K5	Οργάνωση Υλοποίησης Έργου (Φάσεις, Παραδοτέα, Ορόσημα, Χρονοδιάγραμμα – Χρόνος παράδοσης της εφαρμογής σε πλήρη λειτουργία)	10%	100	10
K6	Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου	5%	150	7,5
<b>ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>		<b>100%</b>		

$$U_1 = \sigma_1 \times \beta_1 + \sigma_2 \times \beta_2 + \sigma_3 \times \beta_3 + \sigma_4 \times \beta_4 + \sigma_5 \times \beta_5 + \sigma_6 \times \beta_6 = 25\% \times 150 + 25\% \times 120 + 25\% \times 150 + 10\% \times 150 + 10\% \times 100 + 5\% \times 150 = 137,5$$

## 38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

### **Παρατηρήσεις επί της τεχνικής προσφοράς «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.»:**

Η τεχνική προσφορά της «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.», είναι άρτια και ακολουθεί τα οριζόμενα των άρθρων 2.3 & 2.4 της διακήρυξης του διαγωνισμού.

### **Παρατηρήσεις επί της βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.»:**

Κριτήριο K1: Αναφορικά με τη σαφήνεια της πρότασης σε επίπεδο τεχνικής λύσης, ο οικονομικός φορέας παραθέτει αναλυτική περιγραφή της προτεινόμενης τεχνικής λύσης, με ανάλυση των προδιαγραφών των παρεχόμενων υπηρεσιών, προσαρμοσμένες στις απαιτήσεις και προδιαγραφές της με αρ. Πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτης. Συνεπώς κρίνεται ότι η πρόταση του οικονομικού φορέα υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 150 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο K2: Αναφορικά με την λειτουργικότητα των εφαρμογών βάσει του διαδικτυακού demo version, ο προσφέρων παρουσίασε σε πλήρη λειτουργικότητα τόσο την απαιτούμενη εφαρμογή όσο και τις επιπλέον επτά (7) εφαρμογές, με δυνατότητες και λειτουργίες σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις των εφαρμογών, όπως αυτές ορίζονται στη σχετική μελέτη της υπηρεσίας.

Κριτήριο K3: Αναφορικά με τον αριθμό των προσφερόμενων εφαρμογών ο οικονομικός φορέας προσφέρει το σύνολο της απαιτούμενης εφαρμογής, καθώς και επτά (7) επιπλέον εφαρμογές για μελλοντική χρήση, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του διαγωνισμού. Εν' όψει των ανωτέρω, υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις που αφορούν στο εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο K4: Αναφορικά με την καταλληλότητα της Μεθοδολογίας Υλοποίησης, ο οικονομικός φορέας παραθέτει πλήρη ανάλυση της μεθοδολογίας υλοποίησης και τον τρόπο προσαρμογής στις τεχνολογικές απαιτήσεις και προδιαγραφές του έργου, περιγράφοντας την μεθοδολογία παρακολούθησης και διαχείρισης του έργου και την ανάλυση αναγκών. Συνεπώς κρίνεται ότι η μεθοδολογία του οικονομικού φορέα υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 150 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο K5: Σχετικά την προτεινόμενη οργάνωση υλοποίησης του έργου, ο οικονομικός φορέας παρουσιάζει στην τεχνική προσφορά του τις φάσεις, τα παραδοτέα, τα ορόσημα και το σχετικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της με αρ.πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο K6: Αναφορικά με το Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου, η προτεινόμενη ομάδα έργου του οικονομικού φορέα, υπερκαλύπτει τις ελάχιστες απαιτήσεις που τίθενται στη με αρ.πρωτ. 5247/04-11-2021 μελέτη της υπηρεσίας και συγκεκριμένα τα μέλη της προτεινόμενης ομάδας έργου, διαθέτουν επιπλέον εμπειρία από την ελάχιστη αποδεκτή. Επιπλέον, παρατίθεται πλήρες σύστημα διοίκησης της υπηρεσίας για τον τρόπο επικοινωνίας μεταξύ των μελών της και της αρμοδιότητες καθενός εξ' αυτών. Συνεπώς κρίνεται ότι το Σχήμα Διοίκησης και Υλοποίησης Έργου του οικονομικού φορέα υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 150 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

**Οικονομικός Φορέας «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.» - ΤΜΗΜΑ 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης»**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (σ)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΓΙΝΟΜΕΝΟ
K1	Κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του Έργου	20%	120	24
K2	Μεθοδολογία εκτέλεσης του Έργου	20%	100	20
K3	Διάρθρωση Πακέτων Εργασίας - Παραδοτέων	10%	130	13
K4	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης	10%	100	10
K5	Δομή και οργάνωση της Ομάδας Έργου	20%	150	30
K6	Λειτουργία της Ομάδας Έργου. Σαφής επιμερισμός των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων των στελεχών της Ομάδας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου	20%	150	30
<b>ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>		<b>100%</b>		

$$U_1 = \sigma_1 \times \beta_1 + \sigma_2 \times \beta_2 + \sigma_3 \times \beta_3 + \sigma_4 \times \beta_4 + \sigma_5 \times \beta_5 + \sigma_6 \times \beta_6 =$$

$$20\% \times 120 + 20\% \times 100 + 10\% \times 130 + 10\% \times 100 + 20\% \times 150 + 20\% \times 150 = 127$$

**Παρατηρήσεις επί της τεχνικής προσφοράς «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι ΚΑΙ Χ ΟΕ»:**

Η τεχνική προσφορά της «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.», είναι άρτια και ακολουθεί τα οριζόμενα των άρθρων 2.3 & 2.4 της διακήρυξης του διαγωνισμού.

**Παρατηρήσεις επί της βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.»:**

Κριτήριο K1: Αναφορικά με την κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του Έργου, ο οικονομικός φορέας παραθέτει την περιγραφή της προτεινόμενης παροχής υπηρεσιών, ενώ παραθέτει επιπλέον σημαντικά ορόσημα για την υλοποίηση του έργου αποδεικνύοντας αυξημένη κατανόηση των απαιτήσεων και στόχων αυτού. Συνεπώς κρίνεται ότι η πρόταση του οικονομικού φορέα καλύπτει πολύ ικανοποιητικά τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 120 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο K2: Αναφορικά με την μεθοδολογία εκτέλεσης του Έργου, ο οικονομικός φορέας παρέθεσε καταγραφή της μεθοδολογίας υλοποίησης. Συνεπώς κρίθηκε ότι η μεθοδολογία του οικονομικού φορέα καλύπτει ακριβώς τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας.

Κριτήριο K3: Σχετικά με την διάρθρωση πακέτων εργασίας - παραδοτέων, ο οικονομικός φορέας παρουσίασε στην τεχνική προσφορά του τις φάσεις και τα παραδοτέα σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5248/04-11-2021 μελέτης, ενώ επιπλέον παρέθεσε αναλυτική οργάνωση παραδοτέων με περιγραφή των κριτηρίων ποιότητας που θα ικανοποιούνται.

Κριτήριο K4: Σχετικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου, ο οικονομικός φορέας παρουσιάζει στην τεχνική προσφορά του το σχετικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5248/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο K5: Αναφορικά με τη δομή και οργάνωση της Ομάδας έργου, υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις που αφορούν στο εν λόγω κριτήριο, καθώς ο οικονομικός φορέας παρουσιάζει αναλυτικό οργανωτικό σχήμα

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

της Ομάδας έργου, σύστημα διοίκησης υπηρεσίας και σύστημα επικοινωνίας.

Κριτήριο Κ6: Αναφορικά με τη λειτουργία της Ομάδας Έργου και τον σαφή επιμερισμό των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων των στελεχών της Ομάδας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου, η προτεινόμενη ομάδα έργου του οικονομικού φορέα, υπερκαλύπτει τις απαιτήσεις του έργου, καθώς παρουσιάζεται αναλυτική στελέχωση και καταλληλότητα της Ομάδας Έργου, τα κριτήρια επιλογής και τα πλεονεκτήματα των στελεχών της Ομάδας, καθώς και αναλυτική περιγραφή της εμπειρίας τους.

Οικονομικός Φορέας «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» - ΤΜΗΜΑ 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης»

ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ (σ)	ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	ΓΙΝΟΜΕΝΟ
K1	Κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του Έργου	20%	120	24
K2	Μεθοδολογία εκτέλεσης του Έργου	20%	140	28
K3	Διάρθρωση Πακέτων Εργασίας - Παραδοτέων	10%	100	10
K4	Χρονοδιάγραμμα υλοποίησης	10%	100	10
K5	Δομή και οργάνωση της Ομάδας Έργου	20%	100	20
K6	Λειτουργία της Ομάδας Έργου. Σαφής επιμερισμός των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων των στελεχών της Ομάδας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου	20%	110	22
<b>ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΣΥΝΟΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΩΝ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ</b>		<b>100%</b>		

$$U_1 = \sigma_1 \times \beta_1 + \sigma_2 \times \beta_2 + \sigma_3 \times \beta_3 + \sigma_4 \times \beta_4 + \sigma_5 \times \beta_5 + \sigma_6 \times \beta_6 = 20\% \times 120 + 20\% \times 140 + 10\% \times 100 + 10\% \times 100 + 20\% \times 100 + 20\% \times 110 = 114$$

**Παρατηρήσεις επί της τεχνικής προσφοράς «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ»:**

Η τεχνική προσφορά της «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ», είναι άρτια και ακολουθεί τα οριζόμενα των άρθρων 2.3 & 2.4 της διακήρυξης του διαγωνισμού.

**Παρατηρήσεις επί της βαθμολογίας της τεχνικής προσφοράς της «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ»:**

Κριτήριο Κ1: Αναφορικά με την κατανόηση των απαιτήσεων και των στόχων του Έργου, ο οικονομικός φορέας παραθέτει αναλυτικά τις απαιτήσεις και το περιβάλλον του έργου, τη σημασία και τους στόχους αυτού και αναλυτική περιγραφή της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. Συνεπώς κρίνεται ότι η πρόταση του οικονομικού φορέα καλύπτει ικανοποιητικά τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 120 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

### 38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

Κριτήριο Κ2: Αναφορικά με την μεθοδολογία εκτέλεσης του Έργου, ο οικονομικός φορέας παρέθεσε αναλυτική μεθοδολογία υλοποίησης και συγκεκριμένα μεθοδολογία παραγωγής βίντεο και μεθοδολογία δημιουργίας έντυπου προωθητικού/ενημερωτικού υλικού. Συνεπώς κρίθηκε ότι η μεθοδολογία του οικονομικού φορέα καλύπτει πολύ ικανοποιητικά τις απαιτήσεις που τίθενται στη μελέτη της υπηρεσίας και η επιτροπή προτείνει την προσαύξηση της βαθμολογίας στους 140 βαθμούς για το εν λόγω κριτήριο.

Κριτήριο Κ3: Σχετικά με την διάρθρωση πακέτων εργασίας - παραδοτέων, ο οικονομικός φορέας παρουσίασε στην τεχνική προσφορά του τις φάσεις και τα παραδοτέα σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5248/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο Κ4: Σχετικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης του έργου, ο οικονομικός φορέας παρουσιάζει στην τεχνική προσφορά του το σχετικό χρονοδιάγραμμα υλοποίησης, σε πλήρη συμφωνία με τις απαιτήσεις της με αρ. πρωτ. 5248/04-11-2021 μελέτης.

Κριτήριο Κ5: Αναφορικά με τη δομή και οργάνωση της Ομάδας έργου καλύπτονται οι απαιτήσεις που αφορούν στο εν λόγω κριτήριο, καθώς ο οικονομικός φορέας παρουσιάζει οργανόγραμμα της Ομάδας έργου.

Κριτήριο Κ6: Αναφορικά με τη λειτουργία της Ομάδας Έργου και τον σαφή επιμερισμό των αρμοδιοτήτων και καθηκόντων των στελεχών της Ομάδας, σε σχέση με τις απαιτήσεις του έργου, η προτεινόμενη ομάδα έργου του οικονομικού φορέα, καλύπτει ικανοποιητικά τις απαιτήσεις του έργου, καθώς παρουσιάζει πολύ συνοπτική αναφορά του ρόλου και των αρμοδιοτήτων κάθε Στελέχους.

Μετά τα ανωτέρω, η Επιτροπή ολοκλήρωσε τη διαδικασία Αποσφράγιση και Αξιολόγηση Προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» και συνέταξε το παρόν πρακτικό.

Το παρόν πρακτικό θα υποβληθεί στο αρμόδιο όργανο της Αναθέτουσας Αρχής για την έκδοση απόφασης. Η απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής, με συνημμένο το παρόν πρακτικό, θα αναρτηθεί ηλεκτρονικά στο Σύστημα ΕΣΗΔΗΣ στο πεδίο του διαγωνισμού και σχετική ηλεκτρονική ειδοποίηση (μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος) με χρήση του Συστήματος, αποστέλλεται με μέριμνα της Αναθέτουσας Αρχής που διενεργεί το διαγωνισμό στους συμμετέχοντες για ενημέρωση.

Κατ' εφαρμογή των ισχυουσών διατάξεων, στους συμμετέχοντες παρέχεται η δυνατότητα υποβολής προδικαστικής προσφυγής ενώπιον της ΑΕΠΠ, μετά την ανάρτηση της στη σχετική διαδικτυακή πύλη ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) στο χώρο του διαγωνισμού, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται και ισχύει.

Κατόπιν αυτών, η Επιτροπή Διαγωνισμού:

A. Κρίνει αποδεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα «**RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ**» για το **Τμήμα 1: «Υπαίθρια Έκθεση»** για την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς: **U<sub>1</sub> =100**

B. Κρίνει αποδεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το **Τμήμα 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορία»** για την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς: **U<sub>1</sub> =137,5**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

Γ. Κρίνει αποδεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα «ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» για την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς:  $U_1 = 127$

Δ. Κρίνει αποδεκτή την προσφορά του οικονομικού φορέα «ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» για την συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς:  $U_2 = 114$

Προτείνει την αποδοχή του παρόντος και τη συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας με τον καθορισμό ημέρας και ώρα αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΜΕΛΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Κωνσταντίνος Μορφωνιός

Βασιλική Πετρή

Σωτηρία Μυκωνιάτη

Σήμερα καλείται η Οικονομική Επιτροπή να εγκρίνει το ανωτέρω πρακτικό.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

- τις διατάξεις του Ν.4412/2016
- τους όρους της υπ' αριθ. 5264/05-11-2021 Διακήρυξης,
- το υπ' αριθ. 5866/06.12.2021 πρακτικό αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά,

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- 1) Την έγκριση του με αριθμ. πρωτ. 5866/06.12.2021 πρακτικού αποσφράγισης και αξιολόγησης προσφορών των φακέλων με την ένδειξη «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την Παροχή υπηρεσίας με τίτλο «Υπαίθρια έκθεση – Τα ναυάγια και η ιστορία των θαλασσών της Κέας. Κομμάτια από το παρελθόν αναδεικνύονται και χαράζουν το δρόμο για το μέλλον»
- 2) Κάνει αποδεκτή και προκρίνει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, την προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «RAMOS ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΜΠΟΡΙΑ – ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ-ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ» για το Τμήμα 1: «Υπαίθρια Έκθεση» με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς:  $U_1 = 100$

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

- 3) **Κάνει αποδεκτή** και προκρίνει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, την προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το Τμήμα 2: «Ψηφιακό αποθετήριο πολιτισμού και ιστορία» με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς: **U1 =137,5**
- 4) **Κάνει αποδεκτή** και προκρίνει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, την προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «**ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Ι. & Χ. Ο.Ε.**» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς: **U<sub>1</sub> =127**
- 5) **Κάνει αποδεκτή** και προκρίνει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού, ήτοι αυτό της αποσφράγισης των οικονομικών προσφορών, την προσφορά του συμμετέχοντα οικονομικού φορέα «**ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ**» για το Τμήμα 3: «Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – ευαισθητοποίησης» με συνολική βαθμολογία της τεχνικής προσφοράς: **U2 =114**

Τέλος ορίζεται ότι η ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των ανωτέρω συμμετεχόντων οικονομικών φορέων θα γίνει την **Τετάρτη 15/12/2021 και ώρα 10:30** με σχετική ενημέρωση των οικονομικών φορέων μέσω της ενότητας «Επικοινωνίας» της πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.

*Κατά της παρούσας απόφασης χωρεί άσκηση Προδικαστικής Προσφυγής, σύμφωνα με το άρθρο 360 του Ν.4412/2016.*

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 224/2021**



38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup> :** Έγκριση 1ου ΑΠΕ και του 1ου ΠΚΤΜΝΕ του έργου “Ανάπλαση πλατείας Κάτω-Μεριάς” Δήμου Κέας αναδόχου ΥΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγείται το 4<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ως εξής :

Με την περίπτ. α΄ της παρ. 9 του άρθρου 10 του Ν. 4625/19 τροποποιείται το πρώτο εδάφιο της περίπτ. η΄ της παρ. 1 του άρθρου 72 του Ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε από την παρ. 1 του άρθρου 3 του Ν.4623/19 και ορίζεται πλέον ότι η οικονομική επιτροπή θα αποφασίζει αιτιολογημένα για την τροποποίηση συμβάσεων.

Με το με αριθ. πρωτ. 151001/4354/30-11-2021 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων, μας διαβιβάστηκε ο 1ος ΑΠΕ και το 1ο ΠΚΤΜΝΕ για το έργο “Ανάπλαση πλατείας Κάτω-Μεριάς” , αναδόχου ΥΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ”, η οποία επισυνάπτεται στην παρούσα. (1ος ΑΠΕ με την αιτιολογική έκθεση και το 1ο ΠΚΤΜΝΕ ).

Με βάση τα παραπάνω και επειδή η παρούσα απόφαση είναι προϋπόθεση για έγκαιρη υλοποίηση του έργου σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή, έπειτα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη τα ανωτέρω έγγραφα και την εισήγηση του Δημάρχου.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει τον 1ο ΑΠΕ και το 1ο ΠΚΤΜΝΕ, του έργου “Ανάπλαση πλατείας Κάτω-Μεριάς” , αναδόχου ΥΡΙΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ”, όπως μας διαβιβάστηκε με το με αριθ. πρωτ. 151001/4354/30-11-2021 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Έργων Κυκλάδων.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 225/2021**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021  
**ΘΕΜΑ 5ο : Έγκριση απόδοσης λογαριασμού από υπόλογο χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (αφορά δαπάνες μεταφοράς υλικών και συσκευασιών ανακύκλωσης του Δήμου Κέας).**

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισηγούμενος το 5<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής :

Με την υπ' αριθμ. 146/2021\_Ω0ΚΓΩΕΔ-Ζ4Β απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής εγκρίθηκε η έκδοση χρηματικού εντάλματος προπληρωμής, ποσού 2.000,00 €, στο όνομα του υπαλλήλου του Δήμου κ.Λεονάρδου Κοζαδίνου, προκειμένου να πληρωθούν οι δαπάνες μεταφοράς υλικών και συσκευασιών ανακύκλωσης του Δήμου Κέας στο χώρο εναπόθεσής τους στο Κορωπί Αττικής.

Για το σκοπό αυτό εκδόθηκε το υπ' αριθμ. 1.010/25-08-2021 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής, το οποίο εισέπραξε ο υπόλογος την 25<sup>η</sup> του μηνός Αυγούστου έτους 2021.

Όπως προκύπτει από τα συνημμένα δικαιολογητικά που υπέβαλε ο υπόλογος, οι δαπάνες που πληρώθηκαν ανέρχονται στο ποσό των 1.886,94 € το ποσό δε των 113,06 € που δεν δαπανήθηκε, επεστράφη στο ταμείο του Δήμου.

Κατόπιν τούτου παρακαλώ να ληφθεί απόφαση για την έγκριση της απόδοσης λογαριασμού και την απαλλαγή του υπολόγου.

Η Οικονομική Επιτροπή, μετά από συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 72, 267 του Ν.3852/2010, του άρθρου 172 του Ν.3463/2006 και των άρθρων 32,33,34 και 37 του ΒΔ 17/5-15/6/1959
2. Την υπ' αριθμ. 146/2021\_Ω0ΚΓΩΕΔ-Ζ4Β απόφασή της με την οποία εγκρίθηκε η έκδοση εντάλματος προπληρωμής ύψους 2.000,00 € στο όνομα του υπαλλήλου Λεονάρδου Κοζαδίνου
3. Τα δικαιολογητικά (εισιτήρια, ζυγολόγια) που υπέβαλε ο υπόλογος
4. Το υπ' αριθμ. ΑΠΥ 9/13.12.2021 & υπ' αριθμ. ΓΡΥ 7/13.12.2021 γραμμάτιο επιστροφής υπολόγου

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Εγκρίνει την απόδοση λογαριασμού για το υπ' αριθμ. 1.010/25-08-2021 χρηματικό ένταλμα προπληρωμής, ύψους 2.000,00 €, που εκδόθηκε στο όνομα του υπαλλήλου Λεονάρδου Κοζαδίνου, με συνολικό ύψος δαπάνης 1.886,94 € και επιστροφή στο ταμείο του Δήμου του υπόλοιπου ποσού 113,06 € με το υπ' αριθμ. ΑΠΥ 9/13.12.2021 & υπ' αριθμ. ΓΡΥ 7/13.12.2021 γραμμάτιο επιστροφής υπολόγου και απαλλάσσει τον υπόλογο κάθε ευθύνης για το ένταλμα αυτό.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 226/2021**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021  
**ΘΕΜΑ 6° : Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για πληρωμή εξόδων που απαιτούνται για τη μεταφορά ανακυκλώσιμων υλικών.**

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 6° θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής :

Στο άρθρο 172 του Ν. 3463/06 ( Δ.Κ.Κ.) ορίζονται τα εξής:

«1. Με απόφαση της δημορχιακής επιτροπής ή του κοινοτικού συμβουλίου, μπορεί να εγκρίνεται η έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών, γενικά, εφόσον η πληρωμή με τακτικό ένταλμα στο όνομα του δικαιούχου είναι αδύνατη ή απρόσφορη.

2. Τα εντάλματα προπληρωμής εκδίδονται στο όνομα δημοτικών ή κοινοτικών υπαλλήλων».

Σύμφωνα με το άρθρο 72 παρ. δ) του Ν. 3852/10 η οικονομική επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση δαπανών.

Με το άρθρο 72 του Ν. 3852/10 αντικαταστάθηκε το άρθρο 103 του Ν. 3463/06, το οποίο αναφερόταν στις αρμοδιότητες της Δημορχιακής Επιτροπής, η οποία αντικαταστάθηκε από την Οικονομική Επιτροπή.

Με εντολή του Δημάρχου θα εγκρίνεται η μετάβαση του υπαλλήλου κ.Λεονάρδου Κοζαδίνου στο Κορωπί Αττικής.

Προκειμένου να καλυφθούν οι δαπάνες μεταφοράς υλικών και συσκευασιών ανακύκλωσης του Δήμου στο χώρο εναπόθεσής τους στο Κορωπί Αττικής, παρακαλώ να ληφθεί απόφαση για την έκδοση εντάλματος προπληρωμής ύψους 600,00 € σε βάρος του Κ.Α. 20.6412.0001 του προϋπολογισμού έτους 2021 στο όνομα του ίδιου υπαλλήλου.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη της:

- Τις διατάξεις του άρθρου 72, 267 του Ν.3852/2010, του άρθρου 172 του Ν.3463/2006 και του άρθρου 32 του ΒΔ 17/5-15/6/1959.
- Την ανωτέρω εισήγηση

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1. Εγκρίνει την έκδοση εντάλματος προπληρωμής για την κάλυψη εξόδων μεταφοράς υλικών και συσκευασιών ανακύκλωσης του Δήμου στο χώρο εναπόθεσής τους στο Κορωπί Αττικής, στο όνομα του υπαλλήλου κ.Λεονάρδου Κοζαδίνου, ο οποίος υποχρεούται να αποδώσει λογαριασμό μέσα σε προθεσμία τριών μηνών.

2. Η διάθεση πίστωσης ύψους 600,00 € σε βάρος του ΚΑ 20.6412.0001 του προϋπολογισμού οικ. έτους 2021 θα γίνει με απόφαση του διατάκτη.

Η διαχείριση του ποσού θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 32,33,34 και 37 του ΒΔ 17/5-15/6/1959.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 227/2021**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup> : Αποδοχή δωρεάς χρηματικού ποσού των μελών - φίλων του Κέα en francais.**

Ο πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 7<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής :

Σύμφωνα με την παρ.1 περίπτ. κα΄ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, για την αποδοχή κληρονομιών, κληροδοσιών και δωρεών, αποφασίζει η Οικονομική Επιτροπή.

Τα μέλη - φίλοι του Κέα en francais, μας έκαναν γνωστή με το από 08/12/2021 email τους την πρόθεσή τους για την δωρεά χρηματικού ποσού χιλίων τετρακοσίων τριάντα ευρώ (1.430,00 €), με αποκλειστικό σκοπό την κάλυψη αναγκών εξοπλισμού του νέου δημοτικού παιδικού σταθμού Κέας.

Προτείνω την αποδοχή της ανωτέρω δωρεάς για το σκοπό που ορίζεται. Το ποσό των 1.430,00 € θα πιστωθεί στον Κ.Α. 1411.0001 με τίτλο "Έσοδα από δωρεές, κληρονομίες, κληροδοσίες", του προϋπολογισμού εσόδων του Δήμου Κέας οικ. έτους 2021.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της :

- την παρ. 2 περυστ. θ΄ άρθρο 103 ΔΚΚ
- την παρ. 1 περυστ. κα΄ του άρθρου 72 του Ν.3852/2010

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Την αποδοχή δωρεάς χρηματικού ποσού χιλίων τετρακοσίων τριάντα ευρώ (1.430,00 €), προς το Δήμο Κέας, από τα μέλη - φίλους του Κέα en francais, με αποκλειστικό σκοπό την κάλυψη αναγκών εξοπλισμού του νέου δημοτικού παιδικού σταθμού Κέας.

Το ανωτέρω ποσό θα πιστωθεί στον Κ.Α. 1411.0001 με τίτλο "Έσοδα από δωρεές, κληρονομίες, κληροδοσίες", του προϋπολογισμού εσόδων του Δήμου Κέας οικ. έτους 2021.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 228/2021**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>: Λήψη απόφασης για την υποβολή εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της 16<sup>ης</sup> αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών οικονομικού έτους 2021.**

Ο Πρόεδρος της οικονομικής επιτροπής εισηγούμενος το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι ο προϋπολογισμός του έτους 2020 ψηφίστηκε από το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθμ 1/2021 απόφαση, και πρέπει να αναμορφωθεί όπως παρουσιάζεται παρακάτω.

Προτείνουμε την αναμόρφωση του προϋπολογισμού ως εξής:

**Λοιπές Δαπάνες**

Κ.Α.Ε.	Περιγραφή Κ.Α.Ε.	Εγκεκριμένος Π/Υ	Αναμόρφωση	Τελική Διαμόρφωση
00.6823	Τόκοι υπερημερίας χρήσης	0,00	894,26	894,26
30.6117.0010	Σύμβουλος για την υποβολή φακέλου για την πράξη «Βελτίωση πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις»	0,00	1.000,00	1.000,00
		<b>0,00</b>	<b>1.894,26</b>	<b>1.894,26</b>

Οι ανωτέρω εγγεγραμμένες δαπάνες θα χρηματοδοτηθούν από το αποθεματικό το οποίο διαμορφώνεται ως εξής:

<b>Αρχικό Αποθεματικό</b>	<b>49.494,83</b>
<b>Αύξηση Δαπανών (-)</b>	<b>1.894,26</b>
<b>Τελικό Αποθεματικό</b>	<b>47.600,57</b>

Η οικονομική επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010
2. Την ΚΥΑ 7028/7.2.04 "Καθορισμός του τύπου του προϋπολογισμού των Δήμων και κοινοτήτων" όπως τροποποιήθηκε με την ΚΥΑ 46735/2020
3. Την υπ' αριθμ. 1/2021 (ΑΔΑ: 6Ζ9ΨΩΕΔ-Υ72) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Κέας έτους 2021
4. Την ανάγκη αναμόρφωσης του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021
5. Την ανωτέρω εισήγηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**  
**(Ο επικεφαλής της μειοψηφίας κ.Νικ.Δεμένεγας ψηφίζει ΠΑΡΩΝ)**  
**(6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΠΑΡΩΝ)**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021

**A.** Την υποβολή εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση της 16<sup>ης</sup> αναμόρφωσης του προϋπολογισμού εσόδων και δαπανών οικονομικού έτους 2021, για τη σχετική ψήφισή της.

**B.** Η παρούσα φάση θα υποβληθεί για τον απαιτούμενο έλεγχο νομιμότητας.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 229/2021**

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021  
**ΘΕΜΑ 9° : Ορισμός πληρεξούσιου δικηγόρου για να εκπροσωπήσει τον Δήμο Κέας ενώπιον του Δ' Τμήματος του ΣτΕ στις 21-12-2021 κατά την συζήτηση της Προσφυγής – Αιτήσεως Ακυρώσεως του Δήμου κατά α) Του Ελληνικού Δημοσίου, ως νόμιμα εκπροσωπείται, β) της υπ. αριθ. 02/30-10-2020 απόφασης – πρακτικού της Τριμελούς Επιτροπής για τον χαρακτηρισμό παράλιων χώρων ως πολυσύχναστων ή μη και γ) κάθε άλλης συναφούς πράξεως της Διοίκησης. [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]**

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 9° θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Με την παρ. 1 του άρθρου 40 του Ν.4735/2020 αντικαταστάθηκε το άρθρο 72 του ν. 3852/2010 και όσον αφορά την πρόσληψη πληρεξουσίων δικηγόρων, η νέα διάταξη ορίζει τα εξής : "Η Οικονομική Επιτροπή: [...] ιδ) Αποφασίζει για την ανάθεση σε δικηγόρο της παροχής γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν προσληφθεί στον δήμο δικηγόροι με μηνιαία αντιμισθία. Με απόφασή της, είναι δυνατή η κατ' εξαίρεση ανάθεση σε δικηγόρο, εξώδικου ή δικαστικού χειρισμού υπόθεσης, η οποία έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του δήμου και απαιτεί εξειδικευμένη γνώση ή εμπειρία. Στις περιπτώσεις αυτές, η αμοιβή του δικηγόρου ορίζεται σύμφωνα με το άρθρο 281 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α' 114)".

Στις 21-12-2021 και ώρα 09.30 π.μ συζητείται ενώπιον του Δ' Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας η Προσφυγή – Αίτηση Ακυρώσεως {κατά παραπομπή του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (7° τμήμα) που κήρυξε εαυτόν αναρμόδιο προς εκδίκαση της αυτής προσφυγής δυνάμει της υπ. αριθ. 5348/2021 αποφάσεώς του σε Συμβούλιο} του Δήμου Κέας κατά α) Του Ελληνικού Δημοσίου, ως νόμιμα εκπροσωπείται, β) της υπ. αριθ. 02/30-10-2020 απόφασης – πρακτικού της Τριμελούς Επιτροπής για τον χαρακτηρισμό παράλιων χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, που συγκροτήθηκε δυνάμει της υπ. αριθ. 18/2020 με αριθ. πρωτ. 2131.16/3134/2020 απόφασης του Κεντρικού Λιμενάρχη Λαυρίου, με έδρα το Λαύριο του Δήμου Λαυρεωτικής Αττικής, κατ' εφαρμογή του αρ. 11 παρ. 1 του υπ. αριθ. 71/2020 Π.Δ και γ) κάθε άλλης συναφούς πράξεως της Διοίκησης.

Επειδή ο Δήμος δεν διαθέτει Νομική Υπηρεσία, ούτε έχει προσλάβει δικηγόρο με μηνιαία αντιμισθία, θα πρέπει να ορίσουμε δικηγόρο για την εκπροσώπησή του Δήμου ενώπιον του ΣτΕ, σύμφωνα με το αρ. 72 παρ. 1 περιπτ. ιδ του Ν. 3852/2010, ως αυτή (η περίπτωση) ισχύει μετά την τροποποίησή του με το αρ. 38 παρ. 2 του Ν. 4795/2021 (ΦΕΚ Α 62/17-04-2021)

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη :

1. Τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 40 του Ν.4735/2020 όπως αυτή αντικατέστησε το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010
2. Τις διατάξεις του 281 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α' 114)
3. Την εισήγηση του προέδρου

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο τον Δικηγόρο Αθηνών Ιωάννη Βουτσινά του Βασιλείου – Παναγή (ΑΜ ΔΣΑ 25179), κάτοικο Αθηνών, οδός Χαριλάου Τρικούπη, αρ. 177 στον οποίο παρέχει την ειδική εντολή και πληρεξουσιότητα όπως εκπροσωπήσει τον Δήμο Κέας ενώπιον του Δ' Τμήματος του ΣτΕ στις 21-12-2021 κατά την συζήτηση της Προσφυγής – Αιτήσεως Ακυρώσεως του Δήμου κατά α) Του Ελληνικού Δημοσίου, ως νόμιμα εκπροσωπείται, β) της υπ. αριθ. 02/30-10-2020 απόφασης – πρακτικού της Τριμελούς Επιτροπής για τον χαρακτηρισμό παράλιων χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, που συγκροτήθηκε δυνάμει της υπ. αριθ. 18/2020 με αριθ. πρωτ. 2131.16/3134/2020 απόφασης του Κεντρικού Λιμενάρχη Λαυρίου, με έδρα το Λαύριο του Δήμου Λαυρεωτικής Αττικής, κατ' εφαρμογή του αρ. 11 παρ. 1 του υπ. αριθ. 71/2020 Π.Δ και γ) κάθε άλλης συναφούς πράξεως της Διοίκησης ή σε κάθε μετ' αναβολή η ματαίωση δικάσιμο, υποβάλει εντός της νόμιμης ή τασσόμενης εκ του Δικαστηρίου προθεσμίας υπόμνημα με τους ισχυρισμούς του Δήμου, προσκομίσει μετ' επίκληση παν αποδεικτικό έγγραφο, αγορεύσει κατά την εκδίκαση της υποθέσεως και γενικώς ενεργήσει κάθε δικαστική ή και εξώδικη ενέργεια για την περαίωση και ευόδωση της ανωτέρω εντολής.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 230/2021**



**ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup> : Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα “Δράσεις περιβαλλοντικού ισοζυγίου για τα έτη 2021-2022” του Πράσινου Ταμείου.** [Εισηγητής : Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος Οικονομικής Επιτροπής κ. Τζουβάρας Ελευθέριος]

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εισηγούμενος το 10<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Με τη 2η πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου χρηματοδοτικού προγράμματος “Δράσεις περιβαλλοντικού Ισοζυγίου” του άξονα προτεραιότητας “Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου” για τα έτη 2021-2022, ο Δήμος Κέας είναι δικαιούχος υποβολής – χρηματοδότησης έως δύο προτάσεων για τη χωρική του επικράτεια και στο ίδιο μέτρο και οι δύο προτάσεις..

Ο Δήμος Κέας προτίθεται να υποβάλλει τις προτάσεις του στο Μέτρο 2 και πιο συγκεκριμένα στο 2.4. Αισθητική, λειτουργική, περιβαλλοντική αναβάθμιση, διεύρυνση, ανακατασκευή, πεζοδρόμων ή και πεζοδρομίων και επιμέρους υποδομών τους ή και δημιουργία νέων πεζοδρομίων σε μέρη που δεν υπάρχουν και θεωρούνται απαραίτητα για την ασφαλή διέλευση των πεζών, για τη δημιουργία δικτύου κίνησης πεζών με πρόνοια και για εμποδιζόμενα άτομα, σε κάθε περίπτωση λαμβάνοντας υπόψη τις αρχές του βιοκλιματικού σχεδιασμού.

Συγκεκριμένα προτείνεται η υποβολή Πρότασης στο Μέτρο 2 για τα κάτωθι έργα :

1. **“Κατασκευή πεζοδρομίων” στην περιοχή Κορησσίας ν. Κέας, προϋπολογισμού 53.320,00€ (συμπ. Φ.Π.Α.)**
2. **“Αποπεράτωση (αποκατάσταση υπάρχοντος και ολοκλήρωση) λιθόστρωσης μονοπατιού Βενιαμίν – νεκροταφείο ” προϋπολογισμού 145.000,00€ (συμπ. Φ.Π.Α.)**

Για το Μέτρο 2 προβλέπεται 80% χρηματοδότηση του οριστικού προϋπολογισμού των έργων από το Πράσινο Ταμείο + 20% από τον Δήμο. Το **ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά δικαιούχο** διαμορφώνεται ανάλογα με το πληθυσμιακό μέγεθος του Δήμου σε συνάρτηση με τα μέτρα του χρηματοδοτικού προγράμματος. Για το Δήμο Κέας και το Μέτρο 2 ανέρχεται στο ποσό των **162.456,00€**. Σε κάθε περίπτωση το συνολικό ύψος του αιτούμενου ποσού χρηματοδότησης δεν μπορεί να υπερβαίνει το προβλεπόμενο **ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά δικαιούχο**.

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021  
Το κόστος υλοποίησης των προτεινόμενων έργων μας έχει προϋπολογιστεί στο ποσό των 198.320,00 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ). Το Πράσινο Ταμείο μας χρηματοδοτεί έως το 80% του προϋπολογισμού του έργου (158.656,00€) και δεν θα πρέπει να ξεπερνάει το ποσό των **162.456,00€**.

Επομένως,

Στο πλαίσιο της εν λόγω χρηματοδότησης προτείνεται η υποβολή Πρότασης, με αιτούμενη χρηματοδότηση 158.656,00€ για τα έργα με τίτλο:

1. **“ Κατασκευή πεζοδρομίων”** στην περιοχή Κορησσίας ν. Κέας, προϋπολογισμού 53.320,00€ (συμπ. Φ.Π.Α.).
2. **“Αποπεράτωση (αποκατάσταση υπάρχοντος και ολοκλήρωση) λιθόστρωσης μονοπατιού Βενιαμίν – νεκροταφείο ”** προϋπολογισμού 145.000,00€ (συμπ. Φ.Π.Α.).

Προτείνεται προς την Οικονομική Επιτροπή:

- Η υποβολή πρότασης ένταξης και χρηματοδότησης των πράξεων **“Κατασκευή πεζοδρομίων”** στην περιοχή Κορησσίας ν. Κέας και **“Αποπεράτωση (αποκατάσταση υπάρχοντος και ολοκλήρωση) λιθόστρωσης μονοπατιού Βενιαμίν – νεκροταφείο ”**, προς το Πράσινο Ταμείο προκειμένου να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου χρηματοδοτικού προγράμματος **“Δράσεις περιβαλλοντικού Ισοζυγίου”** του άξονα προτεραιότητας **“Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου”** για τα έτη 2021-2022 με αποδοχή των υποχρεώσεων και όρων του Προγράμματος.
- Η εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται από την Πρόσκληση.
- Ο Δήμος δεσμεύεται να καλύψει το επιπλέον απαιτούμενο ποσό χρηματοδότησης από ίδιους πόρους όπως αυτό θα προκύψει από τον Προϋπολογισμό του Έργου και τα ποσά χρηματοδότησης όπως ορίζονται από την προαναφερθείσα πρόσκληση.

Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για τη συμμετοχή του Δήμου Κέας στην προαναφερθείσα πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου και την υλοποίηση των απαραίτητων

38ης Συνεδρία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κέας, της 14ης Δεκεμβρίου 2021  
ενεργειών αναφορικά με την υποβολή της πρότασης και μετά από διαλογική συζήτηση και  
κατόπιν της ψηφοφορίας του θέματος,

#### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

1. Την υποβολή πρότασης ένταξης και χρηματοδότησης των πράξεων **“Κατασκευή πεζοδρομίων”** στην περιοχή Κορησσίας ν. Κέας και **“Αποπεράτωση (αποκατάσταση υπάρχοντος και ολοκλήρωση) λιθόστρωσης μονοπατιού Βενιαμίν – νεκροταφείο”**, συνολικού προϋπολογισμού **198.320,00 ευρώ (συμπ. ΦΠΑ)**, προς το Πράσινο Ταμείο προκειμένου να ενταχθεί και να χρηματοδοτηθεί στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου χρηματοδοτικού προγράμματος **“Δράσεις περιβαλλοντικού Ισοζυγίου”** του άξονα προτεραιότητας **“Αστική αναζωογόνηση & λοιπές δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου”** για τα έτη 2021-2022 με αποδοχή των υποχρεώσεων και όρων του Προγράμματος, με **αιτούμενη χρηματοδότηση το 80% αυτών ποσού 158.656,00€.**
2. Την εξουσιοδότηση της Δημάρχου για την υπογραφή όλων των σχετικών εγγράφων που απαιτούνται από την Πρόσκληση.
3. Τη δέσμευση του Δήμου να καλύψει το επιπλέον απαιτούμενο ποσό χρηματοδότησης από ίδιους πόρους όπως αυτό θα προκύψει από τον Προϋπολογισμό του Έργου και τα ποσά χρηματοδότησης όπως ορίζονται από την προαναφερθείσα πρόσκληση.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό : 231/2021**

Το παρόν απόσπασμα πρακτικού με τις αποφάσεις, θα ανακοινωθεί από τον Πρόεδρο στην πρώτη συνεδρίαση, μετά τη λήξη των μέτρων για την αποφυγή διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

**Ο πρόεδρος της Ο.Ε. - Αντιδήμαρχος Κέας**

**Τα μέλη**

**Ελευθέριος Τζουβάρας**

**Μουζάκης Ν. Δημήτριος**

**Δεμένεγας Κωνσταντίνος**

**Βουτσινάς Γεώργιος**

**Πατηνιώτη Μαρία**

**Δεμένεγας Νικόλαος**

**Γροσομανίδη Παρασκευή**